YPOK Ne 41
TEMA. PISBHULIA KBALPATIB

Hdata

Yyutenb

MeTa: yaockoHannt BMiHHA 3actocoByBaTt hopMyny A0OyTKy cyMmu ABOX
BMPA3iB Ta iX Pi3HML| [0 PO3B’A3yBaHHA 3aaa4 (004YNCNeHHs 3Ha4YeHHS BUpa-
3y, AOBEAEHHR TOTOXHOCTEN, PO3B’'SAI3YBAHHSA PiBHAHbL TOLLO).

Tun ypoKy: yNOCKOHANEHHSR | 32CTOCYBAHHA 3HaHb i BMiHb.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTL:

X4, YPOKY
I. Opranisaniiiaui eran

II. Iepenipka goManIHLoOre 3aBxannsd,
AKTyaJizalis ONOPHUX 3HAHS i BMiHB

1. IlepeBipka 3aBaHaHHSN, 3aJaHOTO 34 MHAPYIHUKOM

2. 3anoBHITEL Ta6IUIFO

Bapianm 1
a ' b (a+b)(a-b) a® -b?
x 2y
(8a—2b)(3a +2b)
0,25p% —16¢*
%k —a
x*y’ -36
(a* -*)(a® +b%)
Bapianm 2
a b (a+b)(a-b) a’ -b?
5m n
(2x-3y)(2x+3y)
25a% -0,04b*
1
el 3°
4a’® -b*
(6-xy)(6+=xy)
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Knac

........................................



1I1. Yaockonanenuss 3HaHb i BMiHL

1. PoGoTa 3 miapyyasKom

2. TomaTKoBi 3aBTaHHA

........................................ 1) 3HaifiTL SHAYECHHS BUPA3Y:
........................................ a) 31-29;

....... 6) 61'59;
................................. 5) 72-68;
........................................ r) 199.201;
........................................ .o 2,1-1,9;
........................................ e) 4,01-3,99;

k) 15,2-14,8;
........................................ 3) 19,9-20,1;
........................................ H) 352 _252;
........................................ k) 55°-45%;
2
........................................ 2 (41)2 _(11) :
6 6

........................................ ) 0,82 _0’32 .
........................................ 9) IloBeiTh TOTOMHICTS:
........................................ a) (1+a)(1_a)(1+a2)=1_a4;
........................................ 6) 5(12 —3(a+1)(a—1)=2a2 +3;
........................................ B) 7(n2 _2)_4(n+3)(n_3)=3n2 +22.
........................................ 3) POBB,HmiTL piBHHHHH: ’
........................................ a) x(x+2)_(x+3)(x_3)___13;
........................................ 6) 4x (x __1) _(zx +5) (2x _5) =1;
........................................ B) 3x__5(x+1)(x_1)+5(x+2)(x.._2)=6;
........................................ 5 '3(2x +1)(2x _1) _4(3x_2)(3x +2)+6x(4x +1) _31.

IV. IligOuTTa miicyMKiB YpOKY

........................................

........................................

1.

........................................

V. JAomamHe 3aBJaHHA

3aBnanHg 38 MiIPYYHUKOM:

........................................ 2.

........................................

........................................

Hodamroee 3a8danns. loBeaits, mo npu 6yAb-AKUX 3HAYEHHAX
3MiHHHAX NpaBUJbHA PiBHICTH

(x —y)(x +y)—-(a—x +y)(a ~x —y) —a(2x —a) =0.
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